/ Kaacce
anzeopa

Mamemamuueckuil A3blK.
Mamemamuueckasa Mooeib

Juneitnoe ypaenenue ¢ 00HOU nepemenHHou



[I/lamb nonsmue 06 ypasnenuu u ezo KOpHsXx.

[I/lamb nonsamue o 1uneiiHOM YPAGHEHUU U €20 PeuleHU.
[ITexcmoevie 3a0auu u ux peuienue ¢ LOMOUIbIO
YPAGHEHU.




Oonou uz camvix NPOCMbIX U BAHCHBIX
MaAMEeMaAmuyecKux Mooeneu peaibHblX CUMYayuil
ecmbo JIUHEeUHble YPAGHEHUSA C 00OHOU NEPEMEHHOI.

3x=12 5y-10=0 2a+7=0

Pewuums nuneiinoe ypaenenue ¢ 00HOIl
NEePEeMEeHHOI — IMO 3HAYUM HAUMU e 3HAYEHUA
nepemennou, npu Kaxcoom u3 KOmopoix
ypaenenue o0pawaemcs 6 6epHoe Yucio6oe
paeencmeo.



3HaueHue
nepemMeHHoU, Nnpu KOMopom
ypaseHeHue oopawiaemecs 8

6€PHOE HUC.1060€ pABECHCMEBO.



— HaQwAUu me
3HaUeHUSl NnepemMeHHOoU, npu
KOmopom ypasHeHue
oopawaemcs 6 epHoe HUCA080€
paseHcmao.







4. y 455w o 7~

87+ (32-x) =105

87+ (32-42)=77

87+ (32— 14) =105

32-0) =119
87+( 1)4

87+(32 12) =107




— amo
HaQUuUMmM Haitmu ace e20

KOPpHU UAU 00KaA3amv, Hmo
ux Hem

(35+y)—15=31

35+y =31+ 15
35+y 46
= 46-35
y=11



Ypaenenusn, komopwie umerom ooHu u
me jce KOpHU, HA3bLEAIOM

PAGHOCUIbHBIMIU.
x°-5x+6=0 u (x-2)(x-3)=0
\ /

Paenocunvnuie YPAGHEHUA
Kaowcooe ypasnenue umeem oonu u

me jice KOpHU
Xi=2." “Xa=23



Ilpu pewenuu ypaenenuu ucCnoib3yrom
ceoucmea:

1. Ecau 6 ypaenenuu nepenecmu ciazaemoe u3 00HOuU
yacmu 6 Opy2yro, UIMEHUB €20 3HAK, MO NOJYUUMICA
PasHocCUbHOE YPABGHEHUE.

2. Ecnu 00e wacmu ypaenenus ymMHOICUMb UIU
pazoenums HA YUCH0.(He pasHOe HYTI0), MO
ROJIYUUMCS PABHOCUTIbHOE
ypasHeHue.
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Pewiume VYPA6HECHUEC U 6bINOIHUME RPO6EPKY .
(v - 35) + 12 = 32;

Pewienue ypasnenuit cocmoum ¢ nOCMeneHHoOuU 3amMeHe
Oostee npocmMbIMuU PAGHOCUTIbHBIMU YPABHEHUAMU
Pewenue.

y-35+12=32;

y—23=32;

y=32+23;

y=35;
(55-35)+12=32;

30+ 12=32;

32 =32.

Omeem: 5)5.
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Pewiume VYPA6G6HEHUE U 6blNO/IHUME RPO6EPK) ..

6) (24 +x) - 21 = 10;
Pewienue ypaenenuit cocmoum 6 nOCHeEeneHHOoU 3amMeHe
Oonee npocmvimu pagHOCUIbHBIMU YPAGHEHUAMU

Pewenue.
24 -21+x=10;
x+3=10;
x=10-3;

xX=7
24+ 7)-21=31-21=10;
Omeem: 7.
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Peuwwume VYPA6G6HEHUE U 6blNO/IHUME RPO6EPK) ..
6) (45 -y) + 18 = 58;
Pewenue ypasenenuit cocmoum ¢ nOCmMeneHHoOuU 3amMeHe
Oonee npocmvimu paéHOCUNBHBIMU YPABHECHUAMU
Pewenue.
45+ 18-y =58;
63 -y =58;
y=063-358;
y=35
(45-5) +18=40+ 18 =58.
Omeem: 3.
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Ypasuenue euoa: AX T b=10
HA3b18AEeMCA TUHCUHBIM YDABGHEHUECM
C OOHOU nepemennou (20e x — nepemenHna,
a u b nexomopuwie uucnay).
- Bunumanue!
X — nepeMennasn 6xo0um 6 ypaeHeHue
00a3ameIbHO 8 RePeoll CMeneH.

_ (4 yoo y) 4 18‘ =58 JIUHECUHOE YPAGHEHUEM

C OOHOU NepemMeHHOou

3x2 + 6x -+ 7 == 0 Heé Jmueﬁnoeypaeueuuem

C 00HOU nepemennoil
. : 14



Pewiume ypaenenue :
2(3x-1)=4(x+3)

Pewenue ypaeuenuﬁ COCHIOUm 6 NOCMENEHHOU 3aMeHe
0oee npocmbsimMu paéHOCU/IbHbBIMU YVDAG6HEHUAMU.

IIpusedem k cmanoapmuomy éudy: ax +b =0

20x-1) =45 +3)

6x—2=dx+12
b6x—4x=2+12
2x =14
x=l4:52

= e ypaeunenue umeem 1 Kopeno
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Pewiume ypaenenue :
23x-1)=4(x+3)—14 + 2x

IIpuseoem k cmanoapmuomy eudy: ax +b =10
%1) =@')—14+2x
6x-2=4x+ 12— 14 +2x
b6x —4x-2x=2+12-14
0-x=0 (a=0,b=0)

Ilpu noocmanoexe 1100020 3nauenus X noayuaem
8EepHOE YUC1060€ PABCHCHIBO:

0 = 0 YPABHEHUE umeem 0eCKOHEeUHO MHO020
X — J1I000€e YUCNO0 i
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Pewiume ypaenenue :
2(3x-1) =4(x +3) + 2x

IIpuseoem k cmanoapmuomy eudy: ax +b =10

23x 1) =4(x +) + 2x

bx—-2=4x+12 +2x
6x —4x-2x-2-12=10
0-x-14=0 (a=0,b=-14)

Ilpu noocmanoeke 1100020 3HaUeHUA X NOJIyUaAem
HeBepHOe YUC/1060€ PABCHCMBO:

14=10

Ypaseunenue kopnen ne umeem
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Bcenovinum!

Mamemamuueckan mooenb n0360/11€m AHATUUPOBANb
u peuwiamos 3a0a4u.

Hpu peuienuu 3a0a4u YemKo 6bINOJIHEHbI mpu smand.

1) Ilonyuenue mamemamuueckou mooenu.
[ Oobo3nauarom neuszsecmuyio ¢ 3a0aue éeauduuny 0yKeoi,
[  ucnonwv3ys smy oykey, 3anucsiéaiom opyzue 6eauyuuHbl,
[0 cocmasnsrom ypasnenue no ycnosuio 3adauu.

2) Paboma c mamemamuueckoii mooenwvio.
[JPewarom nonyuennoe ypasuenue,
[] naxoosam mpebdyembie no yciosuio 3a0auu 6eaUYUHDI.

3) Omeem na gonpoc 3aoauu.
Haiioennoe pewienue ucnonv3zyiom 0,11 omeema Ha 60NPocC 3a0avu
NPUMEHUMENbHO K PEAbHOU CUMYAUUU.
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3aoaua:

Tpu opuzaowl pavouux uzzomaenusarom uzpyuiku k Hoeomy 200y. Illepsas opuzaoa
coenana wapol. Bmopasa opuzaoa uzzomaenueaem cocyivku u coenana ux na 12
wmyk oonvuie, uem wapos. Tpemovsa opuzaoa uzzomasnueaem CHEHCUHKU U
coenana ux Ha 5 wmyKk mMenvuie, 4em u320maoeieHo Wapoe u cocyiexk emecme.
Bcezo ovi10 coenano 379 uepywex. CkolibKo 6 0moeibHOCmU U320MO81eHO Wapoe,

COCYyJiéK U CHEMCUHOK?

Hlapvt — ?
Cocynvku —
Cueixxcunku - ?

1) Ionyuenue mamemamuyueckou MoOeiu.

? na 12 wum. éonvuwe, uem D
- Ha 5 wm. menvwe, uem

Obo3nauum uapol — X (wm.) X+x+12 =2x+12 (um.)
COCyNbKU — x+12 (um.)
CHEXCUHKU - 2x+12—-5=2x+7 (um.)
Tak Kak no yciosuro éce2o 0vL10 coenano 379 uzpywiexk, mo cocmasum ypasHenue:
Mamemamuyeckan
x+(x+12)+(2x+7) =379 <
. MOOenb cumyauuu

JIUHEUHOE YyDABHEHUEM C O HOlL nepemermou
19



2) Paboma c mamemamuueckoir mooennio.
x+(x+12)+(2x+7) =379

Pewenue ypasnenuit cocmoum 6 nocmeneHHoll 3amene 0onee
NPOCMBIMU PAGHOCUTIbHBIMU YPAGHEHUAMU.

IIpusedem k cmanoapmmuomy éudy: ax +b =10

xX+x+12+2x+7=379

4x+19=379
4x=379-19
4x =360
x=360:4

x=90 90 wum. - wmapoes
x+12=90+ 12 =102 (mum.) - cocynvku

2x+7=2-:-90+7=187 (wum.) - CHeICUHOK

3) Omeem na eonpoc 3aoauu:
90 wum. — wapos, 102 (wum.) — cocynvku, 187 (wum.) - cHeicUHOK
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- ] - R Sl vl |

. B ypaBHeHUM ax = 15 Haiinure x03hIULIMEHT @, 3HAS, YTO KOpPEHb ypaB-
HEHUSI paBEH:

8} =3¢ 6) %; B) -%; r) 0,02.

- Haiimute Bce nenbie 3HayeHus: koaddbuLMEHTa @, IPU KOTOPBIX KOPHEM
YPaBHEHUSI ax = —8 SBJISAETCS LIEJIO€ YHUCIIO.

IIpu xakux 3HadYeHusIX k ypaBHeHuMe kx = k’ — 4k ¥MeeT eIMHCTBEHHBIM
KOpE€Hb; HE UMEET KOPHEHN; MMeeT OECKOHEYHO MHOI0 KOpHE?

Ilpu kakux 3Ha4eHUsIX m ypaBHEHUE mX = m’ — 5m + 6 WMeeT eauH-

CTBEHHBIA KOPEHb, HE MMEET KOpHEeW; UMeeT OECKOHEYHO MHOTO KOpHEi?
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Omeemumos Ha 60NPOCHL:

1. Ymo naszvieaemcs ypagnenuem?

2. UYmo nazvieaemca xkopuem ypaenenuin? Ckonvko KopHeu
MOdMCEm umems ypagHenue?

3. Kaxue ypaeénenus nasvléaiomcs paenocuibbimu?

4. Copmynupyiume ocnoenble ceoiicmea ypasHeHuil.

5. Cmanoapmmnolii 6U0 TUHEUHO20 YPACHEHUAL

6. Kakoe ypasnenue nazvieaemcsa 1uHeUHbIM?
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